oL & eI

fve Smodisoe, had, 107217 242\

%D.:x *v;’yw
o)(;<3:»ct+ 9 - /o

X = K’\’&jq "%E

\j: Xz*’kﬁ-yo\

L:)q = \/lé,
X,L; >/q

§j=t\/L

X:.i’\/g



Fl)(u) S U/b, Y,/\ , @S ,/\/b\ ) éy%)YL\ )
(-7, 2\

/

SES LY
™ Y O |

@ (,Y% )\/L\

~—  —

T o (\ ‘L\
7y |
> (\AXC\-A\- % =0

N-2IXN+x Y = O
12 U-4%) L e (n

=




D da ‘
d o DoiM\L»L, }}/m%w cthar pwxd«pg's

: ‘T\l//'_.\l
Y 1
f/ o %

1 L

o L

b



teod L (17, Cie]
oot 7 (2,181 ,L22) ,(4.13),
Teved U: (20,77 15,62, 0]
Tayedrenes
(o)
(2,32
(304,7,3)
(4,13 ,4)
(5,6,\2,\\ ,5)
(b2, 1,5,¢)
[7.%,\0, 7]
(3 2,2]



fa15.9)
(1o, 4,7,3,0)
LIl 5,62, i
0,16, 6,12)
(13, 4,1%)
4,7,3,\0,14)
(1S, a,15)
(o, 6)



2) 13
3(\)*T;Czq\: lc22)-SCze) = 92-79 -2

T,06%) = 6% - 34 = 27

T =72-17= 45

T, (49)- S4-us=9

T, (09N =90-9 =3\

T, 030 8(-18= (2 = et

6&% Lez,w,ws,ﬂ‘sué@

\z

TUD = U-1Z - A>3 —> ¢3

3 same oS Qask a*aaw




q D
) /
L

m T B B A B RN
1 3\
5

(e
0s 0 ak (40
> SO

63, ,
L

- I
25w

- L2
T, (9= Bl-1¥




o (ak o ds
> SoMe

> (63,274 ﬂu 3
lI
S, ‘SD
27, )
63,
L

5

A
D=G|-16

(S

fTZ

— ‘ L
%
A
_%
2 6
Z
g -
é
Q

(e_
(FE%s g

S

Ol

S

=)

| ‘SD
L I

)

L




19

T,0) =4l -\9 = 72
() =2-27298 = A2 a6

> samd. > (oot euche

Q\i@a, 17,%,%8@

1
T.OD< 32-2%= 94 — 3l > 63

> some. 6> oot oy e

Qﬂez, w,w,%s@




0'
jﬁ\
T)]

- ,5
B

é’%j
l
7.4$,9,8

2

Lﬂez

’g
%\

. -7 ] = \—’5 -6
é—

/‘—'l

T ocuche
SN PR
SoNd_

=

\J
é ll E]
Z /
[/ )
L




Ll
ﬂgh - Ll-lb=4UYS > A3 >3

> same. 6> Qoot oo

/ \J
Qﬂez, w,w,%s@

() 4t

Ty (3): B43 - 3L = 297

T, (220) - A7 -279 = 639
T,(629) = 963 - 364 = 594
T,(994) - 954 - 4589 - Y45
T,(445) = 154 - 499 = 495



Q&SOM - (199, C{cl%-D

4
T2 = U201 - 129 = 297

T (2a7) = 972 - 2719 = 9%
T, (La3) = T, (639) - Y >R

> sae 0 \a&%&

{499, 44s.\




1l
(612 = 702- 261 = YAas

= SaNe 0SS \uﬁccudxt&a

{499, w4s

a3
.

.(283) = 8> - 3¢ - gad
T, (54 = T, (4as)

= e 0SS \o&cu«.&a

RERRH




[ 4as, 4as

()
\ 246
Ty (ML) = BMZL- 1246 = S5
T (6\19) = 185 | - 1557 = 599
T (5% = 9954 - 9699 = 6355
T.(5355) = 5563 - 26SS = 149%

T, (148) = 492\ - 1899 - g8



T (82D = 8320 - 288 = 893IL
‘/\u\L%S%’L\ - 8931 - 2398 = LY

T LA™Y = 764\ - \1eT = 617

@K&a - LenH, e@

2064
T (3560 = 654D - 245¢ = 308

T (36€D) = 8130 - 31€ = €352

T,(3%H2) - 893L - 2358 = &I

O ey )



9d
%@%«\ = G — «®gq = 4aas

T, (4999) =954 - 4599 = 6355
T, (6299) - 6592 - 3555 = 998
— 7630 — 2531 L\

= saeve 5> ok eyde
Cot ey )

1) See Maple (ode




S)
B

22— (L> ¥~ 4Y—=2 |21

3 uX/D\L L\, 21

_Xj/‘

\ 1 26— 3 > 720

— D 25 53 29 )

> eyde [, 7]

L
15 >2%25 5523 3 g0>40 > 20

S0 5= B N>



> cyde [, 7]

-

1= > (T 2031 >0
- (D25 3 >4 ~2)

> ¢yde [1,7)

M

=S A= M= 7

S > 7T 20315 >0
- (D265 5324 "a)

> cyde [1,7)



) Lguon Ha  [1,2,1) s He
ov&A& cde loecomse , d gen
SENS SIS SEFOENSTS S SN S
A8 W wess @Qmﬁ%\’&t o 3 x.
Bk een, & wags Yo Kox
g, since foe W be  approamaddy,
Yo 0dds  and  Yon eeas
A deoXens, Wil wap ko
CBY )R = B widh dedesonctis
SR a@g SLM%Q Thous, wﬂ\’hn\a
U M Gade doen 4 (V2,01



